

### Berichtigung der Druckfehler.

S.	5,	Zeile 1 v. u.:	geognostischen	statt	geognostischen.
=	13,	= 9 = =	Aktinolith	=	Aktinolit.
=	19,	= 5 = =	Amphiboliten	=	Amphibolen.
=	20,	= 3 = o.:	Aktinolith	=	Aktinolit.
=	20,	= 21 = u.:	Calcitphyllit	=	Calcitphyllit.
=	22,	= 25 = =	Amphibolite	=	Amphibole.
=	22,	= 16 = =	Amphibolits	=	Amphibols.
	38	= 13 =	<i>107/2</i>		<i>107/2</i>